
Τρανταχτά ονόματα στη “χαμένη” λίστα και πολιτικός σεισμός για το “κουκούλωμα”

  
    -  

 20 άτομα με καταθέσεις πάνω από 1 δισεκατομμύριο   
    -   Που ήταν η λίστα με τα 1.991 ονόματα  
    -   Μπαλάκι οι ευθύνες για την 20μηνη καθυστέρηση  
    -   Μόνο η Ελλάδα δεν χρησιμοποίησε τη λίστα  

  

Το Δεκέμβριο του 2010 έφτασε στα χέρια του τότε υπουργού Οικονομικών
Γιώργου Παπακωνσταντίνου η λίστα με τα 1.991 ονόματα Ελλήνων καταθετών
στην      

  

Ελβετία. Η λίστα έφτασε ατύπως μετά από συνεννόηση με την τότε υπουργό
οικονομικών της Γαλλίας Κριστίν Λαγκάρντ.

  

Ως προϊόν υποκλοπής δεν μπορούσε να χρησιμοποιηθεί επίσημα και έτσι ο Γ.
Παπακωνσταντίνου επέλεξε 20 ονόματα με τεράστιες καταθέσεις άνω του ενός
δισεκατομμυρίου στην Ελβετία και παρέδωσε τα στοιχεία στον επικεφαλής του ΣΔΟΕ (Ι.
Διώτη) ώστε να γίνουν οι σχετικοί έλεγχοι.

  

Με βάση τα όσα λέει ο τότε επικεφαλής του ΣΔΟΕ ως προϊόν υποκλοπής δεν μπορούσε να
το χρησιμοποιήσει και έτσι τα στοιχεία έμειναν στο συρτάρι.
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Γιατί όμως δεν έγιναν άλλοι έλεγχοι, από τη στιγμή που ήταν γνωστά ονόματα και ποσά;

  

Ολόκληρη η λίστα πήγε ποτέ στον ΣΔΟΕ;

  

Πολλοί λογαριασμοί, λέγεται τώρα, ήταν μηδενικοί δεν είχαν αξία. Ωστόσο που πήγε
ολόκληρη η λίστα;

  

Είναι δεδομένο ότι είτε η πρωτότυπη είτε το αντίγραφό της έφτασε στα χέρια του Ε.
Βενιζέλου όταν με τη σειρά του έγινε υπουργός των Οικονομικών.

  

Ούτε αυτός έκανε χρήση της λίστας καθώς όπως ισχυρίστηκε ενημερώθηκε πως ως προϊόν
υποκλοπής δεν μπορούσε να χρησιμοποιηθεί.

  

Έτσι και αυτή τη φορά η λίστα έμεινε σε συρτάρι.

  

Μέχρι χθες, μόλις χθες έφτασε στη νέα κυβέρνηση η λίστα.

  

Το αντίγραφο του ΣΔΟΕ που είναι άραγε; Έστω τα 20 ονόματα που έδωσε ο Γ.
Παπακωνσταντίνου ελέγχθηκαν;

  

Κανείς δεν απαντά!

  

Με τυμπανοκρουσίες μερικές ημέρες πριν μάθαμε ότι ελέγχονται από το ΣΔΟΕ 54.000
άτομα που έβγαλαν μεγάλα εμβάσματα στο εξωτερικό. 3.000 από αυτούς μάλιστα έβγαλαν
πάνω από ένα εκατομμύριο στο εξωτερικό.
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Αυτοί... γίνονται φύλλο και φτερό.

  

Οι 20; Όλοι αυτοί που βρίσκονται σε μια λίστα εδώ και 20 μήνες γιατί δεν ελέγχθηκαν;

  

Κάπως έτσι έχει ξεσπάσει πολιτικός σάλος ... και για έναν ακόμη λόγο.

  

Η λίστα με τα ελληνικά ονόματα δεν είναι παρά ένα μόνο μέρος μιας τεράστιας λίστας με
Γάλλους Γερμανού και άλλους καταθέτες.

  

Όλες οι υπόλοιπες χώρες έκαναν χρήση αυτών των λιστών. Μόνο η Ελλάδα πρωτοτύπησε
και τη θεώρησε προϊόν υποκλοπή και έτσι δεν προχώρησε σε άλλους ελέγχους!

  

Γιατί;

  

Υπήρχαν καυτά ονόματα;

  

Όποιος θέλει μετά τον τραγέλαφο που προηγήθηκε μπορεί να να φτιάξει το δικό του
σενάριο...

  

Τι λέει η δικαιοσύνη; Ότι η λίστα θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί ακόμη και ως προϊόν
υποκλοπής υπό την έννοια ότι θα άνοιγε έρευνα για φοροδιαφυγή, έγκλημα που έχει
κακουργηματικό χαρακτήρα και "δικαιολογεί" τη χρήση της για έρευνα.

  

Πλέον η λίστα είναι στα χέρια του οικονομικού εισαγγελέα Γρ. Πεπόνη. Την παρέδωσε ο
επικεφαλής του ΣΔΟΕ Σ. Στασινόπουλος που την παρέλαβε από το Μαξίμου και προφανώς
θα ανοίξει και νέα έρευνα...
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Μήπως όμως είναι ήδη αργά;

  

Δυο χρόνια μετά και ενώ βοά ο κόσμος για λίστα που κυκλοφορεί στις ευρωπαϊκές
πρωτεύουσες μήπως όποιος ήθελε να κρύψει τα ίχνη του είχε όλον τον απαραίτητο χρόνο;

  

Newsit
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